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INTERESUL ȘI PROBABILITATEA DE A VOTA LA ALEGERILE EUROPENE
DIN 2024

UE27 RO

   

Total 'Probabil' (7-10) Total 'Neutru' (5-6) Total 'Nu este probabil' (1-4) Nu sunt eligibil(ă) / Nu știu

UE27 RO

ResponseGroupedSpont LB  LB  LB  LB 

Total 'Probabil' (7-10) 71 ▲10 74 ▲19
Total 'Neutru' (5-6) 13 ▼3 19 ▼3
Total 'Nu este probabil' (1-4) 14 ▼7 6 ▼14
Nu sunt eligibil(ă) / Nu știu 2 = 1 ▼2
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QA20. Dacă următoarele alegeri europene ar avea loc săptămâna
viitoare, cât de probabil ar fi să votați la aceste alegeri? Utilizați o scală
de la 1 la 10, unde '1' înseamnă 'deloc probabil' și '10' înseamnă 'foarte
probabil'. (%)

UE27 RO

 

Total 'Interesat(ă)' Total 'Nu este interesat(ă)'

UE27 RO

Response LB  LB  LB  LB 

Total 'Interesat(ă)' 60 ▲11 60 ▲11
Total 'Nu este interesat(ă)' 40 ▼10 40 ▼10
Nu știu ▼1 ▼1
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QA13. Următoarele alegeri europene vor avea loc în iunie 2024.
Cât de interesat(ă) sau nu ați spune că sunteți de aceste
alegeri? (%)

PRIORITĂȚILE CETĂȚENILOR ÎNAINTEA ALEGERILOR EUROPENE

QA14ab. Care dintre următoarele subiecte ar trebui să fie discutate cu prioritate în campania electorală pentru următoarele alegeri pentru
Parlamentul European? În primul rând? Și apoi? (%)
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 UE27 RO

Fișă informativă România

▲▼ (feb/mar 2024 - feb/mar 2019)

26 411 de interviuri | Metodologie (UE27): față în față* 
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 3 martie 2024

1 046 de interviuri | Metodologie (RO): față în față
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 25 februarie 2024

*Inclusiv CAVI (interviuri video asistate de calculator) în Cehia, Danemarca, Malta și Finlanda.
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VOTUL ÎN CONTEXTUL ACTUAL ȘI ROLUL PARLAMENTULUI EUROPEAN

UE27 RO

   

Mai important Nicio schimbare/Să rămână cum este acum (SPONTAN) Mai puţin important Nu știu

UE27 RO

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Mai important 56 ▲3 53 ▼6
Nicio schimbare/Să rămână cum este acum (SPONTAN) 10 = 5 ▲2
Mai puţin important 28 ▼2 37 ▲5
Nu știu 6 ▼1 5 ▼1
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QA2. Dvs. personal v-ar plăcea să vedeți că Parlamentul European joacă
un rol mai important sau mai puțin important? (%)

Total 'De acord' Total 'În dezacord' Nu știu

Cerc
exterior

Cerc
interior

4
28

68

4

15

81

QA21.4. Având în vedere viitoarele alegeri europene, în ce
măsură sunteți de acord sau în dezacord cu următoarele
afirmații: - Contextul internațional actual face ca votul să fie și
mai important (%)

QA15ab. În cadrul viitoarelor alegeri europene, cetățenii UE vor alege noi membri ai Parlamentului European. În opinia dvs., care dintre
următoarele valori ar trebui să fie apărate cu prioritate de Parlamentul European în următorii 5 ani? În primul rând? Și apoi? (%)
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 UE27 RO

VALORILE PE CARE PARLAMENTUL EUROPEAN AR TREBUI SĂ LE APERE
ÎN VIITOR

Fișă informativă România

▲▼ (feb/mar 2024 - sept/oct 2023)

26 411 de interviuri | Metodologie (UE27): față în față* 
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 3 martie 2024

1 046 de interviuri | Metodologie (RO): față în față
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 25 februarie 2024

*Inclusiv CAVI (interviuri video asistate de calculator) în Cehia, Danemarca, Malta și Finlanda.

EUROBAROMETRU SPECIAL 101.1 | EB045EP

SONDAJ DE PRIMĂVARĂ PE 2024
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ASPECTE ASUPRA CĂRORA UE AR TREBUI SĂ SE CONCENTREZE
PENTRU A-ȘI CONSOLIDA POZIȚIA ÎN LUME

Mai important A rămas la fel Mai puţin important Nu știu
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QA9. Ați spune că, în ultimii ani, rolul Uniunii Europene în lume
a devenit...? (%)

UE27 RO

 

Total 'Pozitivă' Neutră Total 'Negativă' Nu știu

EU27 RO

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Total 'Pozitivă' 47 ▲2 50 ▲1
Neutră 36 ▼2 33 ▼2
Total 'Negativă' 17 ▲1 16 ▲2
Nu știu ▼1 1 ▼1
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D78. În general, imaginea pe care o aveţi despre UE este foarte
pozitivă, destul de pozitivă, neutră, destul de negativă sau
foarte negativă? (%)

IMAGINEA ȘI ROLUL UE

Q11ab. Gândindu-vă la viitor, la care dintre următoarele aspecte ar trebui să se concentreze UE pentru a-și consolida poziția în lume? În
primul rând? Și apoi? (%)
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 UE27 RO

Fișă informativă România

▲▼ (feb/mar 2024 - sept/oct 2023)

26 411 de interviuri | Metodologie (UE27): față în față* 
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 3 martie 2024

1 046 de interviuri | Metodologie (RO): față în față
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 25 februarie 2024

*Inclusiv CAVI (interviuri video asistate de calculator) în Cehia, Danemarca, Malta și Finlanda.

EUROBAROMETRU SPECIAL 101.1 | EB045EP
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IMPACTUL ACȚIUNILOR UE ASUPRA VIEȚII CETĂȚENILOR ȘI
APARTENENȚA LA UE

UE27 RO

Total 'Optimist(ă)' Total 'Pesimist(ă)' Nu știu

UE27 RO

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Total 'Optimist(ă)' 61 ▲1 61 ▲1
Total 'Pesimist(ă)' 35 ▼1 35 ▼1
Nu știu 4 = 4 =
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SD22. Aţi spune despre dvs. că sunteţi foarte optimist(ă), mai degrabă
optimist(ă), mai degrabă pesimist(ă) sau foarte pesimist(ă) în privinţa
viitorului UE? (%)

Nivelul dvs. de trai va scădea Nivelul dvs. de trai nu se va schimba Nivelul dvs. de trai va crește Nu știu
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SD27. Când vă gândiți la modul în care va evolua nivelul dvs.
de trai în următorii cinci ani, care dintre următoarele afirmații
vă descrie cel mai bine așteptările? (%)

UE27 RO

   

A beneficiat Nu a beneficiat Nu știu

 UE27 RO

Response
 

LB LB LB LB

A beneficiat 71 ▼1 65 ▼4
Nu a beneficiat 23 ▲1 30 ▲4
Nu știu 6 = 5 =
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QA6. Luând totul în considerare, aţi spune că (ȚARA NOASTRĂ) a
beneficiat sau nu de faptul că este membră a UE? (%)

UE27 RO

 

Total 'Da' Total 'Nu' Nu știu

UE27 RO

Response LB  LB  LB  LB 

Total 'Da' 73 ▲3 65 ▲5
Total 'Nu' 26 ▼3 33 ▼6
Nu știu 1 = 2 ▲1
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QA7. Ați spune că acțiunile UE au un impact asupra vieții dvs.
de zi cu zi? (%)

Fișă informativă România

▲▼ (feb/mar 2024 - sept/oct 2023)

▲▼ (feb/mar 2024 - sept/oct 2023)

26 411 de interviuri | Metodologie (UE27): față în față* 
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 3 martie 2024

1 046 de interviuri | Metodologie (RO): față în față
Datele activității pe teren: 7 februarie 2024 - 25 februarie 2024

*Inclusiv CAVI (interviuri video asistate de calculator) în Cehia, Danemarca, Malta și Finlanda.

EVOLUȚIA NIVELULUI DE TRA ȘI I OPTIMISMUL CU PRIVIRE LA
VIITORUL UE

PRIORITĂȚILE CETĂȚENILOR ÎNAINTEA ALEGERILOR EUROPENE
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